

《草根大师》《懒汉豆腐》《村口风波》《喜临门》

菏泽四部“乡村好戏”全省展播

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,省文化和旅游厅公示2020年全省乡村题材优秀文艺作品网络展播入选作品名单,全省共有39部作品入选,其中我市创作的枣梆现代戏《草根大师》、大平调《懒汉豆腐》、山东梆子《村口风波》、两夹弦《喜临门》入选,入选剧目将在省文化和旅游厅网站展播。

《草根大师》是由菏泽市地方戏曲传承研究院创作的一部

新编枣梆现代戏,由菏泽市地方戏曲传承研究院院长徐向东担任编剧。《草根大师》来源于基层,以民间艺人郭永章为原型,扎根生活,扎根人民,增加了其他方面的元素,是众多民间艺人的缩影,反映了最基层民间艺人对于艺术持之以恒的坚守精神。

大平调《懒汉豆腐》以鄄城县董口镇脱贫典型臧章建为原型,讲述了一名“第一书记”到

村扶贫,克服种种困难后成功带领贫困户脱贫的故事。表演以大平调的演出形式,反映了菏泽广大“第一书记”和一线扶贫干部不忘初心、牢记使命、扎根基层、致力于脱贫攻坚的感人事迹,对于激励全市广大党员干部担当作为、干事创业具有重要的现实意义。

山东梆子小戏曲《村口风波》讲述的是,新年伊始新冠肺炎疫情在武汉暴发,大老王的儿子

媳妇晓晓积极响应国家号召主动报名支援武汉,亲家孙二娘爱女心切,得知后急急忙忙跑来阻拦,在村口被值班的大老王拦下。泼辣成性的孙二娘要硬闯进村,原则性很强的大老王竭力阻拦,从而上演了一出令人啼笑皆非的亲家斗法。最后通过大老王动之以情、晓之以理的劝解,孙二娘终于同意了女儿前去武汉的决定。

聚焦脱贫攻坚的乡村题材

现代小戏《喜临门》,以扶贫工作员晓波与返乡创业大学生石秀争做脱贫攻坚乡村振兴带头人为主线展开故事,情节妙趣横生,人物形象鲜活,乡村生活气息浓厚,展现了新时代农村新生活新面貌。

全省乡村题材小型文艺作品展演是山东省文化和旅游厅落实省委、省政府乡村振兴战略要求、助力乡村文化振兴的重要举措。

这位父亲太粗心 把孩子忘在车内一个多小时 孩子醒来大哭,路人报警后民警出动



上图:民警安抚车内男童。

右图:车主接到通知后赶回。



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 12月7日23时许,市公安局牡丹分局北城派出所接到群众报警称,在阅城国际小区附近有一名儿童被困在小轿车内大哭不止,急需救援。

接警后,值班民警立即带领辅警赶赴现场。民警发现,车内只有一名四五岁左右的男童,并无家长陪护,男童拍着车窗不停哭喊,已经疲惫不堪。情况紧急,民警一边用手电照亮车内,用语言和动作不断安抚孩子,一边利用“菏泽公安”微信公众号中便捷挪车功能联系该车车主。车主接到通知迅速赶来,将车门打开。民警将孩子抱下车查看,所幸由于处

理及时并无大碍。

据民警介绍,该车车主就是这名被困男童的父亲,当天因为家中无人照看孩子,他便带着孩子出门买东西。看到孩子已经在车上睡着,他独自下车去商店,路上碰到熟人聊了起来,忘记了时间,直到民警联系才想起孩子

已经在车内待了一个多小时。民警对这名家长进行了批评教育,这名家长表示以后照顾孩子一定更加细心,并对民警的帮助表示感谢。

警方提醒家长及司机朋友牢记,任何时候都不能把儿童独自留在密闭的车内,以免发生危险。

书画名家送文化到基层

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 12月9日,菏泽书画家郝春勇、桑贤文、张建新走进菏泽博建医院,送文化到基层。

张建新为中国书法家协会会员、中国书画家协会副主席、清华美院客座教授、菏泽市书协副秘书长,他的书法清秀俊雅,灵动飘逸,给人以美的享受。

郝春勇系中国工艺美术家协会会员,其作品气苍韵永、雅逸相间,主攻写意花鸟,其作品内容丰富,格调高雅。

桑贤文,号无闷斋主,

1954年出生于菏泽,毕业于中国书画函授大学国画专业。几十年来,他一直从事花鸟画的研究与创作,作品题材广泛,内容丰富,格调高雅,内涵大气,深受业界好评。他的花鸟作品,给人一种清新丽雅之感,爽朗而率真,似一股春风扑面而来,使人感到不同于流俗的神采,一笔一画、一招一式都涌动着强大的生命力和感召力,耐人寻味。

几位书画家相聚一堂挥毫泼墨进行书画交流,当日创作出几十幅作品,赠送给该医院用于企业文化建设。



遗失声明

申明宪的鄄城县旅游局家属院房权证丢失,证号:鄄房权证2007字第11497号,声明作废。

房屋所有权人苏辉(身份证号372929197309280821)位于鄄城县公路局家属院的房屋产权证不慎遗失,产权证号:鄄房权证2004字第04511号,声明作废。

菏泽中建物资有限公司的公章、财务章、法人章(庞蒙蒙)丢失,声明作废。

陈玉海的房屋征收产权调换协议书丢失,牡丹区2016-5号地块(二期)楚庄项目,丈量编号:8-31,声明作废。

鲁R583B挂车的营运证丢失,声明作废。
菏泽市建设农化销售有限公司的农药经营许可证丢失,编号:农药经许(鲁)37170220195,声明作废。